

# О САМОМ ДОРОГОМ

*Что и говорить, все медиапроекты для, о, про здоровье вызывают читательский интерес и блеск в глазах рекламщиков. Не тема, а золотая жила. Поделюсь несколькими проектами газет «Березниковский рабочий» и «Березниковская неделя», которые принесли либо подписчиков, либо рекламу, либо и то и другое.*

НАТАЛЬЯ МАЛЬЦЕВА



*Наталья Мальцева — главный редактор газет «Березниковский рабочий» и «Березниковская неделя», г. Березники Пермского края*



## 1. ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ВКЛАДКА «БУДЬ ЗДОРОВ!»

Есть у нас традиция — придумывать некий проект под подписную кампанию, ведущий проект следующего года, и ярко презентовать его подписчикам.

зрачки разные по размеру, эта патология — признак серьёзного сбоя в организме, и тебе немедленно нужно обратиться к врачу.

Если у тебя долго не проходит ячмень (халазион), плюс в месте воспаления выпали ресницы, то, возможно, он имеет раковую природу. Обычно ячмень сходит в течение одного месяца. Но вид ячменя, имеющего раковую природу, держится постоянно. Иногда кажется, что он

Еженедельная вкладка в газете «Березниковский рабочий» «Будь здоров!» — один из таких проектов. Идея проста: реальные вопросы читателей — реальные ответы докторов. Город небольшой, докторов знают в лицо — не обма-

нешь интернетовскими ответами. Плюс раз всё реальное — доверие к газете вырастет.

К тому же актуальность проекта была безусловной: в городе дефицит узких специалистов, на приём не попасть, поэтому даже «заочный приём» очень-очень нужен. Во время подписной кампании каждый подписчик получал купон для вопроса, заполнял его и отправлял или передавал с агентом в редакцию. В итоге набрали вопросов на год вперёд.

Конечно, кроме вопросов-ответов в четырёхполосной вкладке были и другие рубрики: мини-зарисовки о березниковцах, ведущих ЗОЖ; народные рецепты + комментарий врача, можно или нет его использовать и почему он действенный/недейственный; комплексы упражнений; различная сервисная информация (режимы работы учреждений или аптек, например); алгоритмы чтения результатов анализов и исследований; тестирование различных медицинских приборов для домашнего использования и т.д.

Проект был успешен. Продержался года полтора, потом мы его закрыли. Причина: врачи устали. И даже небольшие гонорары проект не спасли.

Зато мы выбрали материалы, которые больше всего понравились читателям за время существования проекта и к следующей подписной кампании выпустили справочник «Будь здоров!», продавали подписчикам за 15 руб., всем желающим — по-моему, вдвое дороже.

## 2. ДОКТОР, Я УМИРАЮ?

Реинкарнация проекта «Будь здоров!» в газете «Березниковская неделя». Более интригующее название, реже выход в свет и меньше объём — на такое врачи согласились. Нравится и читателям, и врачам, и рекламодателям.

## 3. БЬЮТИ-ТЕСТ

Журналисты берут в Интернете рецепты красоты (различные домашние процедуры, после которых растут роскошные волосы, длиннющие ресницы, крепчайшие ногти и т.д.), тестируют рецепты на себе, выясняют действенность, сравнивают и эффективность, и эффект, и стоимость с аналогичными покупными фабричными средствами, и публикуют отчёт.

## 4. ЧЕК-ЛИСТЫ НА «ЗДОРОВЬЕ» ТЕМЫ

Что такое чек-лист? Интернет объясняет, что это перечень пошаговых последовательных действий, которые необходимо выполнить, чтобы получить определённый результат в какой-либо работе. Делаешь действие и чекаешь его в списке (вычёркиваешь, ставишь «галочку», «крестик»).

Самый простой пример чек-листа — это список покупок. Чек-листы очень нравятся нашим читателям: ещё бы, полезная информация в удобной упаковке. Поскольку формат нравится читателям, он нравится и рекламодателям.

В идеале мы хотим, чтобы чек-лист выкупался одним, подходящим по теме рекламодателем. Скажем, если чек-лист «Как выб-

10 **HEALTH** Есть вопросы? Звоните 20-13-04 Утренняя программа

### Подмаслим пяточки

Косметологи уверяют, что регулярное увлажнение пяток не только улучшает внешний вид, но и предотвращает трещины. Для этого используют специальные кремы и масла. Важно помнить, что увлажнение должно быть регулярным, особенно в холодное время года.

### Как лечит артроз современная медицина?

История лечения больших суставов. Современная медицина предлагает комплексный подход к лечению артроза, включающий медикаментозную терапию, физиотерапию и хирургические методы. Важно начинать лечение на ранней стадии заболевания.

**АЛМАТ-01 по доступной цене**  
 Алматы - Алматы: ул. 20-05  
 Алматы - Алматы: ул. 20-05  
 Алматы - Алматы: ул. 20-05  
**8-800-200-01-13**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

рать хорошего стоматолога?», то у него один спонсор — клиника стоматологии. Однако рекламодатели выкупают площади модулями.

Чек-листы можно составить на любую тему, не только медицинскую. А уж в медицине тем под чек-листы — вагон и маленькая тележка, если не больше (любые процессы, алгоритмы, схемы, процедуры).



Утренняя программа Есть вопросы? Звоните 20-13-04 **HEALTH 11**

### Облако твоих волос

Рекомендуйте своим близким собственную косметическую линию. Это не только выгодно, но и позволяет контролировать качество продукции. Важно выбирать качественные ингредиенты и соблюдать технологию производства.

### Дайте мне чудо-таблетку для похудения

Многие женщины мечтают о стройности и красивой фигуре. Современные препараты для похудения предлагают эффективные решения. Важно выбирать препараты с натуральными компонентами и соблюдать диету.

**ТРАНА**  
 Море-центр  
 Челябинск  
 Екатеринбург  
 Челябинск  
 ул. П. Ковалева, 21  
 тел. 8-800-200-01-13  
 Руководитель  
 © 2010 год 22.08